О пользе лишних штучек

Модель своего последнего мобильника я выбирала долго и мучительно. Впрочем, мне кажется, что это для многих долгая и одновременно сладкая пытка - а может та, у нее такой корпус.. А та - у нее такие возможности! А это - просто Nokia, Nokia и всё этим сказано! Ну, хорошо-хорошо. Или Siemens.

Что до моего предыдущего мобильника - старый Siemens A35 в последние месяцы своей жизни стал выкидывать абсолютно подлые и непростительные штуки. С уверенностью и безапелляционностью важного профессора он показывал совершенно полную батарею и с ветреностью и непостоянством кокетки отрубался через четверть минуты разговора. Измученная такими выкрутасами своего черного друга, по форме чем-то напоминающего огурец, запакованный в кожу, я одним из важнейших благ в новой модели телефона решила считать жизнестойкость. Отбор начинался с прекрасных раскладушек Philips, репутацию коим подпортили обоснованные контраргументы тестировщика с Sotovik.ru, и, не менее замечательных, Nokia и LG с цветными экранами и полифонией. Первые были просто недоступны по своим ценам и сумме, тихо краснеющей в моем кошельке, вторые были порицаемы в техническом плане почти всеми уважаемыми мной знакомыми мужчинами.

В конечном итоге, круг сузился до монофонических и монохромных мобильных телефонов, отвечающим своему прямому предназначению – соединять людей. Здесь все было намного проще, и отбор шел, в основном, по внешнему виду, да еще, пожалуй, по марке производителя. Nokia привлекала очень сильно, но их аутентичный финский дизайн отбивал всю мою тургеневскую тягу к романтике. С другой стороны, сумма, выделенная мной на приобретение мобильника решительно не увеличивалась. Избавление наступило, когда искренне не внушавшая мне симпатии модель Nokia 1100 была увидена в чисто серебристом исполнении и я поняла - вот оно! Эврика, так сказать. Помимо ее удивительно долгого времени работы без подзарядки - до 400 часов, синтезатора мелодий (до сих при входящих играют только те мелодии, которые я сама синтезировала), там была еще и одна, на первый взгляд, странная возможность бонусом - встроенный фонарик. Хотя.. С другой стороны, не воспринимаем же мы как странность то, что современные телефоны позволяют фотографировать, слушать музыку и даже исполнять роль видеоплеера.
Само наличие фонарика не то, чтобы приносило неудобства, но очень хотелось оправдать его приобретение хотя бы в таком виде. Утешало то, что в нашем подъезде частенько не было света, т.к. что-то такое там было с лампочками - не то они перегорали, не то их ловко вывинчивали для лично-домашнего пользования. Изученный от и до мобильник активно использовался в комплексе всех своих функций. Но почему-то, возможно, потому, что он сам по себе - Вещь, фонарик тяготил меня своей не слишком частой применимостью (лампочки радовали своим регулярным светом). В первый раз я оценила его действительно по достоинству, когда, возвращаясь из леса, смогла гордо осветить им дорогу мне и спутнику. Куда там потустороннему не смотря на свою относительную яркость, к тому же требующему постоянного оживления, синему экрану LG! Мой стойкий аппарат смог уверенно проработать до часа и потом быть вполне способным прожить еще несколько дней. А поиски завалявшегося под кровать мелкого чего-то? А освещение темных тротуаров в надежде обнаружить выпавшее возможно, важное что-то? А эврика в поезде? - Невозможность заснуть от выпитых почти только что двух чашек кофе перед отъездом, желание почитать и понимание, что тебе не помеха заботливо и намекающе выключенный в 22-00 проводницами свет.

Да и честно могу сказать, что в маршрутках освещение не очень. Поэтому некоторые граждане могут лицезреть меня в темной маршрутке, читающую умную книжку в пробке, подсвечивая себе серебристой Nokia 1100. И тихо улыбающуюся про себя в очередной раз, что правы, ах как правы были горячие умные финские парни, понимающие и русскую жизнь, и трепетную душу.
