Nokia 6060
Ммм, все поклонники других производителей и марок могут быть против, но сейчас я буду говорить о Nokia.
Так уж получилось, что первая Настоящая Любовь у меня случилась с телефоном именно этой марки. Siemens A35 несмотря на всю мою симпатию к нему как к Первому все-таки был юношеским опытом со всеми его наивными радостями и первыми серьезными проблемами. Неопытность, что же поделаешь…Ну, да что-то я отвлеклась.

Мой 1100 в финском исполнении исправно радовал меня больше года, но все-таки был ярким представителем унисекс. И мое женское сердце всегда немного замирало, когда я смотрела на все эти раскладушки. В то же время, моя склонность к техническим совершенствам и прибамбасам держала в тонусе мой ум и рождала мысли о несовершенстве всех этих раскладывающихся красот. Не то, чтобы они все как одна были неидеальны, но постоянно чего-то не хватало: хорошая продолжительность работы – не очень красивый дизайн, замечательный дизайн - ненадежная марка, надежная марка – но, о, Господи, руки бы дизайнерам поотрывать!..
И вот оно! Наступил миг прозрения. А еще говорят, что реклама не двигатель Прогресса. Все началось с рекламных билбордов, где борзые и прекрасные молодые люди с интригующими улыбками на лицах надвигаются на проходящую и проезжающую мимо потенциальную ЦА с тремя новыми и относительно новыми раскладушками Nokia. Заинтересовала только одна модель, которой, конечно в городе еще не было – 6060.
И недавно чисто случайно, усталая душой и телом, в ЦУМе наткнулась на искомую модель.

Дееевоочкииии и мальчики… Это такая игрушка для ценящих удобство и технологичность женщин!
Она, конечно, вновь не идеальна, и даже я готова это признать: нет внешнего дисплея, радио и фотокамеры. Зато живет довольно долго от подзарядки до подзарядки (возможно, еще и в силу того, что, как раз таки, нет внешнего дисплея, фотокамеры и радио), гарантированное качество, весьма приемлемая цена, привычное меню, Интернет, а самое главное – это дизайн… Финские парни уже сумели сделать один женский телефон в своей линейке, теперь можно сказать, что у них появилось Второе Изделие для женщин.

В целом, хотя избранник опять не идеален от и до, но ближе всего к тому, что мне хотелось бы. Поэтому, можно констатировать – я влюблена, други мои. Причем любовию не слепою, но понимающей достоинства и в меру сил прощающей недостатки.

